2@ ETOILE NOIIRE

Vous devez détruire 'ETOILE NOIRE pour
sauver la Galaxie menaceée. Que “LA FORCE”
soit avec vous, sinon l'ennemi triomphera..

(1 JOUEUR - CONTROLEUR A MAIN BASIC// PRINTER)

hector

PROGARITIMTIE




' CHARGEMENT DU PROGRAMME.

- Ouvrez la platine du magnéto-cassette de Victor en appuyant sur la touche «stop-eject»
- Insérez d’abord la cassette BASIC // PRINTER dans I'appareil, la bande magnétique
vers vous et I’étiquette vers le haut.

- Fermez le couvercle de la platine et appuyez sur la touche «RESET»
- Si vous utilisez un Victor II HR, tapez « R» pour Résolution Standard.

- Pour charger le programme, appuyez sur la touche «read» de la platine.

- Appuyez sur la touche «L» du clavier.

- Eventuellement rembobinez la cassette en enfongant la touche «rewind» de la platine,
puis «stop» quand le rembobinage est fini.

- Peindant le chargement, Victor émet des sons intermittents et un générique apparait
sur 1’écran.

- Attendez que le BASIC réponde ok. Puis appuyez deux fois sur la touche «stop-eject»
et rangez la cassette BASIC ﬁ PRINTER.

- Placez ensuite la cassette programme dans le lecteur et chargez-la comme indiqué
ci-dessus par RESET-L.

- Avant de commencer le jeu, branchez les controleurs @ main, ou le controleur gauche
uniquement, si vous étes seul a jouer.

La touche «Back Space» vous permet de corriger une faute de frappe, en revenant en
arriére signe apres signe.




LE JEU

Entrez votre prénom en terminant par RETURN puis choisissez votre niveau.
Le tableau de bord vous indique ensuite votre vitesse, votre altitude,

I’angle d’inclinaison de votre vaisseau, (négatif, vous descendez. Positif, vous
montez) et la distance de la cible.

Attention, respectez les limites :

Vitesse de 100 a 999 km/h

Altitude supérieure a 150 m

Angle inférieur a 30 degrés

Les controles sont obtenus avec le controleur a main.
Le potentiometre régule la vitesse, le manche regle 'inclinaison, et le bouton de
tir largue la bombe.

Un listing du programme vous est fourni.
Essayez de le comprendre et de le modifier.
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1 REM etoile noire copyright 1981,micro video corp.

2 J=RND (-FPEEK (2455%9) ) :CLS:FRINTCHR$ (8) : COLORO,4,1,7:DIMM(4) : INFUT"votre nom "3iNt
25 CC=1:6G0SUB2000:COLORO,4,1,7:WINDOW77

30 CLS:0UTPUTNS,S&6-3#LEN(N$),11,3:PRINT:PRINT:FPRINT"comment maitrisez vous la fo
rce ?"

Z4 FRINT:PRINTSPC(&) " (0-9)":PRINT:PRINT" © = grand maitre 9 = neophyte"

36 SK=VAL (INSTR$(1))+1:5A=5SK:SK=SK#100: IFZ=1THENZY

38 RESTOREZ20&60:CLS:0UTPUTNS,S&-3#LEN(NS$) ,S5,3:F=3:2Z=44: GOSUEB2900

39 COLORO,4,1,7

40 V=0:X1=4:X2=108:CLS:FORZ=1TO4:W(Z)=0:NEXT: WINDOWZO:FPLOTO,30,2,112,47

70 FORI=3STO&LSSTEF10:PLOTLS,1,0,40,7:NEXTI

90 T=INT(RND(1)#40000): IFT<15000G0OTO?0

100 V=INT(POT(O) *9)

110 H=INT(RND (1) #900) : IFH<200G0TO110

120 A=0:C=0:P=3.14159: 00JPUT"vitesse :",12,70,1:0UTFUTV,66,70,3

140 QUTPUT"altitude :",6,60,1:0UTPUTH, 66,60,3:0UTFUT"angle :",24,50,1

150 OUTPUTA, 66,50,3:0UTPUT"cible :",24,40,1:0UTPUTT,66,40,3

170 IFFIRE(0O)=060TO8&60

190 V=INT(POT(O)#9): T=T-V#COS (A*FP/180) : H=H+V*SIN(A*F/180) : H=INT (H) : T=INT(T)

240 PLOTAL,65,0,40,7:0UTPUTV,66,70,3:J=J0Y(0) :0ONJ/4G0OSUBZ40,490:FLOT&6,55,0,40,7
250 OUTPUTH, 66,60,3

255 PLOT&6,45,0,40,7:0UTPUTA,66,50,3:PLOTES,35,0,40,7:0UTPUTT, 66,40,3

270 IFH<1SOTHENGOSUEB1110: IFW(3) >ZTHENGOSUB&S10: GOTOB10

280 IFT<OTHEN730

290 IFT<10000THENGOSUB&SO

300 IFV<1000RV>1000THENGOSUBS00: IFW(1) >30RW (2) >*3THENGOSUB&10: GOTOB10

310 IFABS(A) >J0THENGOSUB7S0: IFW(4) >3ITHENGOSUBA10: GOTOB10

320 IFH<=0THENGOSUB&10:G0TOB10

325 IFRND (1) >.9BTHENGOSUB3Z400

327 IFV=1G0OTOB10



328
330
340
350
360
370
430
440
450
460
470
475
477
480
490
S00
330

IFSA<=5ANDJ=0THENA=A-1

GOTO170

A=A-2

T=T-V*#COS (A*#FP/180) : H=H+V#SIN(A*F/180) : IFH<OTHENGOSUEB&10: GOTO8B10
IFT<OTHEN730

H=INT(H) : T=INT(T) : RETURN

IFT<OTHEN730
IFV<1000RV>1000THENGOSUBS00: IFW (1) >30RW(2) >3THENGOSUB&10: GOTO810
IFABS (A) >60THENGOSUB7S0: IFW (4) >3THENGOSUB&10: GOTOB10
IFH{=0THENGOSUB&10: GOTO8B10
IFH<1SOTHENGOSUE1110: IFW(3) >ITHENGOSUEB&10: GOTOB10

IFRND (1) >. 98THENGOSUB3400

IFV=1G60TOB10

GOTO170

A=A+2: 6G0TO350

SOUND3, 30:PLOTO0,0,0,112,30: IFV>1000THENS70 .

FPRINT"trop lent ! crashimminent":GOSUB400OQ:FRINT:FPRINT:FRINT:FPRINT:W(1)=W(1)

+1:S0OUND7,4096: RETURN

S70
590
610
640
&50
660
662
664
&70
680
700
706

PRINT"L’ENGIN CHAUFFE '":PRINT"RALENTISSEZ ''":GOSUB4000:PRINT:PRINT:PRINT
W(2)=W(2)+1:S0UND7, 4096: RETURN

SOUND1,8770: FORI=1T025: COLOR1,2,3,4:COLOR4,3,2,1:COLORO,4,1,7:NEXTI
SOUND7, 4094 : RETURN

SOUND3, 600

IFV>700THENV1=4: GOTOLB0

IFV>SOOTHENV1=3: GOT0480

IFV>300THENV1=2: GOTD&BO

vi=1

X1=X1+V1:X2=X2-V1: IFX1>S4THENFORI=1TO15:NEXTI:GOTO720
PLOTS3,13,1,7,7:0UTPUT"*",54,18,3

IFCC=3THENCC=-1



707 CC=CC+2

710 PLOTX1,4,CC,1,20:PLOTX2,4,CC,1,20

720 SOUND7, 4096: RETURN

730 CLS:WINDOW77:PRINT"vous avez depassela cible,helas !":PRINT:FRINT

740 FORI=1TD7S0:NEXT:BG0TO810 .

750 FLOTO,0,0,112,30:S0OUND3,30:PRINT"trop d”angle ! crash imminent '"“

780 W(4)=W(4)+1:60SUB4000: SOUND7,4096:FPLOT0,0,0,112,30:RETURN

810 CLS:WINDOW77: IFV=1THENFRINT"LORD VADER":PRINT"TRIOMFHE ENCORE'!":FPRINT:GOTO83
9

811 IFW(1) >ITHENFPRINT"vous manquez":PRINT"d’ ardeur":PRINT:GOTOB39

812 IFW(2) >ZTHENPRINT"vous avez explosemaladroit !'":PRINT:G0TOB39

813 IFW(3) >30RH<=0THENFRINT"quelle faible explosion !!'":PRINT:G0O0TOB839

B14 IFW(4) >ITHENFRINT"QUEL ATTERRISSAGE REUSSI''!''!'":PRINT:G0TO839

815 FRINT"quel pietre pilote vous etes!":PRINT

830 FORI=1TO1000:NEXT

839 PRINT"la galaxie sera exterminee !!":PRINT:PRINT"on recommence champion
-~

845 PRINT:G0SUBS010: IFY$="N"THENB8SS

848 FRINT"meme jeu 7":FRINT:G0SUBS010: IFY$="0o"THEN38

852 COLORO,4,1,7:G0TO30

B85S CLS:0UTPUT"QUE LA #FORCE#*",17,50,3:0UTPUT"SOIT AVEC VOUS",17,30,3

857 GOSUB3I000: WINDOW77:END

8460 SOUND1,8770:FORI=1TO200:NEXT:S0OUND7,4096

870 PLOTO,0,0,112,30

880 OUTPUT"BOMBE LARGUEE'",17,15,3

B0 T1=V#SIN(P#A/1B0):T1=T1+((V#SIN(P*#A/180))"2+64.4#H):T1=SQR(T1) /32.2

P00 T2=INT(((T-V#COS(FP#A/180)#T1)#100) /100) :PRINT:FORI=1TOZ200: NEXT:PRINT"temps d
"impact"

240 PRINTT1; "secondes":PRINT:FORI=1TO1000:NEXT: IFT2<{-SKTHEN1070

70

IFT2>SKGOTO01090



980 GOSUB&610:CLS:WINDOW77:PRINT"felicitations, ":PRINTN$:FPRINT: PRINT"un tir parfa
it!!'":PRINT

1000
A,B
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1085
1090
1105
1110
1120
1130
2000
2005
2010
2015
2020
2030
a
2040
2050
2060
2900
3000
3010
3400

PRINT"la galaxie est desormais sauvee!":PRINT:RESTORE1030:FORI=1TO14:READ
TONEA, B: NEXT
DATA168,75,110,115,124,51,131,48,148,43,80

DATA156,110,115,124,51,131,48,148,43,80, 156
DATA110,115,124,51,131,48,124,51,148,70

PRINT"ON REJOUE?":G0TOB45

GOSUB&10:CLS:WINDOW77:PRINT"impact";~INT(T2);" m":PRINT"derriere la cible"
FORI=1TO1000:NEXT:GOTO8B10

GOSUB&610:CLS:WINDOW77: PRINT"impact”"j INT(T2);" m":PRINT"devant la cible!"
FORI=1TO1000:NEXT: GOTO8B810

SOUND3, 30:PLOTO0,0,0,112,30

PRINT"TROP BAS! CRASH IMMINENT!!":G0SUB4000:W(3)=W(3)+1:60SUB4000
PRINT:PRINT: PRINT: SOUND7, 4096: RETURN
CLS:RESTORE2020:COLOR7,3,4,0:F=4&:1Z=4646:G0SUB2900

CLS:F=6:121=4646: GOSUB2900
CLS:Q0=1:F=2:1Z=62:6G0SUB2900:F=1:ZZ=2Z71-4:6G0SUB2900:F=1:71Z=ZZ1-4:Q@=0
GOSUB2900: COLORO,4,1, 7: RETURN

DATAvous pilotez un,chasseur rebelle,vous survolez,la base imperiale,de
DATAl "etoile noire,vos ordinateurs,de tir vous,indiquerons la,position de 1

DATAcible.mais cela,ne suffira pas,vous devrez,utiliser,la force

DATApour vous guider

DATAle sort de la,galaxie est,entre vos mains

FORI=1TOF: READL$: 0UTFUTLS$,S56-3#LEN(LS) ,2Z,3:2ZZ=7ZZ-9:NEXT:G0SUB3000: RETURN
IFQE=1THENRETURN

FORI=1TOZ2000: NEXT: RETURN _

SOUND3, 30: PLOT0,0,0,112,30: TV=INT (RND (1) #2000) : VW=RND (1) # (1500-SK)



3910

3520
3925
4000
S010
S020
S02S
S030
S040

S050

PRINT"lord vader est":FRINTTV:" m derriere":FORI=1TO200:NEXT:V=INT(POT(0Q) »9

IFVW>VTHENPRINT"IL VOUS A EU'":PRINT:PRINT:GOSUB610:V=1:RETURN
PLOTO, 0,0, 112, 30: SOUND7, 4096: RETURN

FOR@=1T0250: NEXT: RETURN

POKE24529, 0

P=PEEK (24529)

IFP=1100RP=78THENY$="N" : RETURN

IFP=1110RP=79THENY$="0": RETURN

IFFIRE (0) =0THENY$="0" : RETURN

GOTOS0Z0



